塔罗牌占卜心理问题 花了三百多万

母女五年来不断被骗 警方赴外省成功抓获嫌疑人



□ 记者 季张颖 通讯员 吴强

母女误信自称"占卜师" "心理学专家"的嫌疑人,以为能 帮其解决情感和各种心理问题, 五年间被骗共300万余元,幡然 醒悟后报警。徐汇警方通过缜密 侦查,远赴外省抓获犯罪嫌疑人 杨某。目前,犯罪嫌疑人杨某已 被依法刑事拘留。

近日,市民张小姐向徐汇公安分局 长桥新村派出所报案,称自己和母亲被 人诈骗。

2020 年 8 月,张女士在朋友的聚会上认识了一名女子杨某。当时,张小姐因失恋情绪低落,杨某经常给予她情绪安抚,两人就逐渐熟络起来。随后,杨某自称经营着一家塔罗牌工作室,主动要帮她趋吉避凶,但每次需收费1000 元。在对方的热情提议下,张小姐同意并多次占卜买单。2023 年 6 月,两人在外省相约见面,聊天中张小姐又接受了对方一个叫"SRT清理疗愈"的项目,收费1500 元一小时。

直到 2023 年 11 月,杨某变本加 厉,坚称张小姐有心理疾病,她的母亲 也需要一起治疗,并多次以预充值的方 式要她转账付款。之后,杨某还让她和 母亲出国"避险",张小姐信以为真带 着母亲去了国外。直到最近,张小姐越 想越不对劲,于是回国报警。

接报案件后,民警立即对张小姐提供的情况线索进行甄别,认为杨某存在 诈骗嫌疑。后在外省市公安机关的配合 下,民警成功将诈骗嫌疑人杨某抓获。

经讯问,杨某对行骗事实供认不 讳。她交代,自己起初在帮助对方解决 情感困扰时发现,张女士对占卜很感兴 趣。通过一段时间的心理咨询,在充分 博得对方的信任后,杨某便开始不断收 取高昂的咨询费。杨某每次要求对方转 账 1 万元到 10 万元不等的预付费,并 以提供咨询服务不断扣费,其间没有提 供任何对账单。通过调查,民警发现杨 某并没有专业的心理咨询师证书,其通 过虚构各种心理疾病,不断引导张小姐 转账,共计 300 余万元。

目前,杨某因涉嫌诈骗被公安机关 依法刑事拘留,案件仍在进一步调查 中。

店铺想进驻平台 被告知已注册了?

闵行警方抓获一假证制作团伙 查获假证1480张

□ 记者 季张颖 通讯员 张聪

本报讯 近期,经缜密侦查,闵行公安成功捣毁一个伪造营业执照、法人身份证件的犯罪团伙,查获假证 1480张,抓获6名嫌疑人。犯罪嫌疑人耿某楠等6名犯罪嫌疑人因涉嫌伪造国家机关证件罪已被警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。

今年3月,闵行公安分局古美路派 出所接到一家网络公司报案称,他们在 巡检中发现平台部分商户的人驻材料疑 似造假,严重扰乱平台正常经营秩序。

接报后,闵行公安分局成立专案组 开展调查。警方发现,该平台需要对上 架商户的营业执照、法人身份证等信息 开展核验,审核方式主要以图片上传。 随着调查深入,警方发现类似的"李鬼"店铺已侵犯被仿冒个体户的权益。 经营者王先生向警方直言,"我想进驻 平台推广线下门店,但平台却告知我已 经注册了,现在只得向平台申诉。"

专案组随即从资金流向、平台数据

等方面人手,一伙以"官方服务商"为幌子的假证制作团伙逐步浮出水面。

4月9日,在当地警方支持下,闵 行警方在郑州某写字楼内对该团伙实施 抓捕,现场查获大量伪造证照及作案设 冬

经审讯,犯罪嫌疑人耿某楠对伪造 国家机关证件的事实供认不讳。经查, 自 2024 年 10 月起,耿某楠伙同 6 名成 员,利用经营主体公开的营业执照信 息,通过 PS 软件批量伪造营业执照及 法人身份证等材料,为无资质的客户创 建、认领网络门店开展引流。他们以 "代运营团购" "免保证金人驻"为诱 饵,按单收取 100 元至 799 元不等费 用,非法牟利 10 余万元。目前,平台 已封禁虚假账号、下架虚假门店,并持 续升级资质核验技术,持续协同执法部 门打击网络黑灰产。

目前,犯罪嫌疑人耿某楠等6名犯罪嫌疑人因涉嫌伪造国家机关证件罪已被闵行警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。

一时疏忽遭盗刷 竟是同窗伸贼手

□ 记者 陈颖婷 通讯员 陆姚安

本报讯 随着互联网的发展,人们的支付习惯已悄然改变,一部手机几乎可以搞定一切,然而提供便利的同时,也给一些不法分子提供了可乘之机。近日,浦东警方破获一起盗刷他人支付宝的案件。

5月2日,刘女士焦急地走进周东派出所,详细讲述了自己被盗刷的经历。据刘女士描述,当天她在家玩手机时,突然弹出了一条支付宝付款信息,因为正好是月初,刘女士一开始还以为是自己的视频会员自动续费了,并未起疑。但当刘女士看到付款金额与视频会员续费金额明显不符后才意识到不对劲。点开付款详情一看,刘女士更加摸不着头脑了,这笔付款是用于购物的,而刘女士当天根本没有买过任何东西。随后刘女士逐一核对了自己支付宝账号近期的付款记录,不看不知道一看吓一跳,近一月时间,竟有多笔付款记录并

非她本人操作。刘女士怀疑自己遭遇盗 刷,于是连忙来到派出所报案。

接报后,浦东公安分局三林公安处立即会同周东派出所开展调查。在民警的帮助下,刘女士回忆起,今年4月初时,她的同学万某曾来到家中做客,还曾经用自己的手机登录过刘女士的支付宝账号点外卖。这一细节引起了民警的注意,与此同时,从刘女士提供的消费记录里,民警迅速锁定了几笔用于线下实体店的消费记录,随即对这些店铺逐一开展实地走访,进一步梳理消费时间并调取店内公共视频,很快锁定了一名可疑女子,通过比对体貌特征,确认刘女士的同学万某有重大作案嫌疑。

就在民警准备抓捕万某时,犯罪嫌疑人万某竟主动到周东派出所投案。经查,万某盗刷被害人刘女士支付宝账号内钱款共计8981.82元。目前,万某因涉嫌盗窃已被依法采取刑事强制措施,盗刷钱款已全部追回,案件正在进一步审理中。

农宅生火情 民警冲进屋子拎出气瓶

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 吴欣怡 朱佳栋

本报讯 近日,青浦公安分局重固派出所接辖区群众报警称,通坡塘西街一农宅起火。接报后,民警李强第一时间赶赴现场处置。现场滚滚浓烟,不断有火苗冒出。一位群众正拿着水管试图灭火。民警迅速向屋主确认,屋内没有被困人员,且住宅均已断电。

而此时消防部门也到了现场,民警 一边告知现场情况,一边疏散现场其他 人员,同时查看周围可能受影响的区域 此时,现场的王阿姨突然焦急地大喊"液化气钢瓶还在隔壁厨房灶台下!" 民警意识到液化气钢瓶长时间受热极易引发爆炸,立即冲进厨房,迅速关闭液 化气钢瓶阀门,并将液化气钢瓶搬离火源区域。在民警与消防队员配合下,火势最终被成功扑灭。

经了解,当日隔壁邻居杨某发现该住宅冒烟且屋内无人,立即通知了房东张某。张某及妻子王阿姨赶到后,用备用钥匙打开房门,准备将屋内易燃的被褥及床垫搬出,然而在搬运过程中,屋内突然起火。目前,火灾原因正在进一步调查中。

惊险 老人突发心梗晕倒在地

普陀警方紧急救援

□ 见习记者 王葳然

本报讯 一名老人突发心梗晕倒在 马路上,正在附近执勤的民警发现后, 立即上前查看。见老人的情况十分危 急,民警迅速呼叫120到场并开道护送 送医车辆。

5月11日下午,普陀公安分局交管支队机动大队民警苗俊平在中山北路光新路路口执勤时,听到附近传来一声轻微的呼救声。循声望去,民警发现一名老人踉踉跄跄地朝他走来,忽然脚下无力瘫倒在马路上。见此情形,苗俊平赶忙冲上前去,将其扶起。

在询问老阿姨身体状况时,苗俊平

发现她始终捂着胸口面露难色,说话声音十分微弱,只能够断断续续听出她心脏十分难受。"阿姨你撑住,我现在就叫 120 过来!"根据此前学到的急救知识,苗俊平立即让老人侧躺在自己怀中,并通过电台呼叫指挥中心,请求120 到场救治。5 分钟后,120 急救车赶到现场,对老人进行了简单救治,并将其抬上救护车,准备送往附近的普陀区人民医院进行全面检查。

在苗俊平的护送下,送医车辆仅用时3分钟便安全抵达医院。日前,民警再次拨打回访电话得知,目前老人正在家中静养康复。同时,老人家属也对苗俊平热心帮助的行为表示感谢。